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Gradonačelnik je 8. lipnja 2021. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se prijedlog održavanja Ljetne škole poduzetništva Summer RInnovation LAB 
2021. u okviru programa RInovatoRI, koja će se realizirati u suradnji Odjela gradske uprave za 
poduzetništvo i Doma mladih, od 21. lipnja do 09. srpnja 2021.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka. 

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić i Ive Ribarić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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            GRAD RIJEKA
Odjel gradske uprave za poduzetništvo  
KLASA: 302-01/21-02/9
URBROJ: 2170/01-03-00-21-1
Rijeka, 1.6.2021.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE 

- na donošenje 

Predmet: Prijedlog zaključka o prihvaćanju provedbe Ljetne škole 
poduzetništva 2021. programa RInovatoRI u suradnji Grada Rijeke 
i Doma mladih Rijeka pod nazivom 'Summer RInnovation LAB'

Pripremila:

Iva Ribarić

                                                                                              Pročelnica:

  Jana Sertić

         #potpis#



Obrazloženje: 

Program RInovatoRI pokrenut je 2018. godine od strane Grada Rijeke – Odjela gradske 
uprave za poduzetništvo kao aktivnost namijenjena razvoju poduzetničkih kompetencija 
učenika viših razreda riječkih osnovnih škola. Program je nastao kao nasljednik programa 
KEŠ, koji se provodio od 2008. do 2018., a u novom izdanju fokus je stavljen na praktično 
poduzetništvo, rješavanje problema, inovacije, startup inicijativu te suvremene tehnologije. 
U prosincu 2019. program RInovatoRI proglašen je nacionalnim dobitnikom Europske 
nagrade za promicanje poduzetništva u kategoriji 'Promicanje poduzetničkog duha', a 2021. 
uvršten je u bazu dobrih praksi programa Interreg Europe.

Provedba aktivnosti programa RInovatoRI odvija se u tri programska pravca (1) 
Cjelogodišnji radionički program, (2) Vikend škola poduzetništva i (3) Ljetna škola 
poduzetništva - Summer RInnovation LAB, a povjerena je gradskoj ustanovi Dom mladih.  

Program RInovatoRI sufinanciran je  proračunskim sredstvima Grada Rijeke, pozicija OGU 
za poduzetništvo, a u 2021. godini za provedbu aktivnosti planirano je 35.000,00 kuna. 
Zbog epidemioloških mjera dio planiranih aktivnosti nije mogao biti proveden, a polaznici su 
redovni program u većoj mjeri pohađali online putem. Revidiranjem troškova ukupni iznos 
za provedbu programa koji sufinancira Grad Rijeka iznosi 15.683,89 kuna. Ljetna škola 
poduzetništva Summer RInnovation LAB bit će provedena sukladno važećim 
epidemiološkim okolnostima, te za korisnike u potpunosti besplatna. Iznos sufinanciranja 
ljetnog dijela programa od strane Grada Rijeke iznosi 2.973,15 kn, a od Doma mladih 
2.000,00 kn. 

Summer RInnovation LAB održat će se od 21. lipnja do 09. srpnja 2021. u dvije skupine s 
po 10 polaznika. Radionice se odvijaju u Domu mladih svakim radnim danom u trajanju od 
dva sata, a namijenjene su učenicima od 5. do 7. razreda osnovne škole. Fokus 
ovogodišnjeg izdanja ljetne škole poduzetništva su suvremene tehnologije i njihova 
primjena u rješavanju problema i potreba, u čemu će im pomoći stručnjaci iz tematskih 
područja te upoznavanje s 3D tehnologijom i konceptom poduzetničkih inkubatora kroz 
posjet Proizvodnom parku Torpedo. Cilj programa je podučiti polaznike modelu identifikacije 
i rješavanja problema unutar tima te potaknuti njihovo kreativno razmišljanje i sposobnost 
donošenja odluka u razvoju inovacija, kao kvaliteta koje su imanentne samoinicijativi i 
poduzetništvu. 

Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a

1. Prihvaća se prijedlog održavanja Ljetne škole poduzetništva Summer RInnovation LAB 
2021. u okviru programa RInovatoRI, koja će se realizirati u suradnji Odjela gradske uprave 
za poduzetništvo i Doma mladih, od 21. lipnja do 09. srpnja 2021.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.
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